

„Аида“
Л. Верди

№ 1991

К 120-ЛЕТИЮ «АИДЫ» *Семь дней - 1 с 11. - 23 - 31 дек. (N 52), - с. 8*

МАЭСТРО ВЫЗЫВАЛИ 37 РАЗ

ПЯТНИЦА, 27 ДЕКАБРЯ. РАДИО-1—21.10;
РО-4—19.10; РО-3—17.10; РО-2—15.10; РО-1—13.10

История

Можно ли сочинить гениальное произведение по заказу? Скорей всего, нет. Но есть ведь и пример тому — история «Аиды». Эта опера написана Джузеппе Верди по просьбе египетского хедива Измаила-паша.

В Каире премьера состоялась 24 декабря 1871 года и была приурочена к открытию Суэцкого канала. Вот отзыв современника: «Безумие публики было непрерывным и все возрастающим. Маэстро вызывали в один голос 37 или 38 раз...».

В программу канала «Вечера на улице Качалова» включены фрагменты оперы в исполнении выдающихся мастеров мира.

На снимке: заглавную партию из оперы «Аида» поет Е. Образцова.

